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GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA


Instituto Estadual de Desenvolvimento da Educação Profissional de Rondônia - IDEP
Gerência Administrativa - IDEP-GADM


  

Informação nº 2/2022/IDEP-GADM

Conforme o Despacho IDEP-GAAC (0024522904), após análise das propostas das empresas
AMANDA MARIA, COMPUSET INFORMÁTICA, GR COMERCIO, SOLARIS, TJ COMÉRCIO, NV VERDE, e SD
BRAS, constatou-se que:

A proposta da empresa COMPUSET não atende o item 14, pois a descrição das
especificações técnicas está incompleta. Já os demais itens estão em conformidade com o termo de
referência.

A proposta da empresa SD BRAS não atende os itens:

1 - Descrição das especificações técnicas incompleta;

3 - Descrição das especificações técnicas incompleta – faltando a descrição frente falsa 1u;

12 - Na descrição das especificações técnicas não está claro se a tomada é de redes de
informática);

14 - Descrição das especificações técnicas incompleta; e

20 - na descrição das especificações técnicas não cita que o conector RJ-45 é cat6,
conforme consta no termo de referência.  Já os demais itens estão de acordo com o termo de referência.

 

Porto Velho, 10 de março de 2022.

GLÉDSON PRADO

Técnico em TI/IDEP-GADM

Documento assinado
 eletronicamente por Gledson Prado, Técnico, em 10/03/2022, às
 14:37,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do
Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

A autenticidade deste
 documento pode ser conferida no site portal do SEI, informando o código
verificador 0024536423 e o
código CRC 837AF894.

Referência: Caso responda este Informação, indicar expressamente o Processo nº 0048.483921/2021-92 SEI nº 0024536423
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